
  

 

  

  

Výroční zpráva o činnosti MAS za rok 2020 

Realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (Strategie CLLD) pro roky 2017 – 2023 
v roce 2020 pokračovala vyhlášením celkem 6 Výzev MAS. Z toho 5 Výzev MAS se vztahovalo k Inte-

grovanému regionálnímu operačnímu programu a bylo v nich přijato 10 Žádostí o podporu, z nichž bylo 

vybráno k podpoře 8 projektů, kterým byla přidělena dotace 14,6 mil. Kč. Dále byla vyhlášena 1 Výzva 

MAS v Programu rozvoje venkova ČR v rámci které MAS obdržela 11 Žádostí o dotaci, z nichž podpořila 

10 částkou 1,8 mil. Kč. V Operačním programu Životní prostředí a Operačním programu Zaměstnanost 

již další Výzvy MAS vyhlašovány nebyly. Celkem bylo v roce 2020 podpořeno 19 projektů úhrnnou část-

kou 16,4 mil. Kč. 

Současně byly započaty přípravy MAS na programové období EU 2021 – 2027. Prvním krokem bylo 

podání Žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS na Ministerstvo pro místní rozvoj, kterému 

předcházela mj. podrobná revize členské základny a zveřejněných dokumentů na internetových strán-

kách MAS. 

V roce 2020 pokračovala realizace projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP) pro oblast 

Stříbrska a Konstantinolázeňska (ORP Stříbro) II 100% financovaného z OP VVV. Část aktivit mu-

sela být omezena nebo modifikována s ohledem na omezení pro konání veřejných akcí z důvodu pan-

demie COVID-19. První ročník festivalu VlaštOV+FFky – otevřené vyučování a filmový festival ve 

školách na Stříbrsku a Konstantinolázeňsku byl zahájen projekcí filmu V Síti před zaplněným sá-

lem kina Slavia ve Stříbře, nicméně hned následující den došlo u uzavření škol a další akce ve školách 

ale musely být zrušeny a následně operativně nahrazeny on-line verzí festivalu. V průběhu distanční 

výuky byla pro děti připravena soutěž Tvořím, tedy jsem. Z června na září byl také přesunut tradiční 

Učitelský večer, který se konal na zahradě bývalé fary v Černošíně. Připravený první ročník PODZIM 

FILM FESTu ve Stříbře byl nakonec zrušen úplně. Zbývající akce se konaly korespondenčně nebo on-
line. 

V rámci projektu Denní tábory na území MAS Český Západ financovaného z OP Z bylo v průběhu 

letních prázdnin v 9 obcích v územní působnosti MAS zorganizováno celkem 13 turnusů denních (pří-

městských) táborů, kterých se zúčastnilo 238 dětí ze 150 rodin. 

V oblasti rozvoje cestovního ruchu MAS také připravovala opakované podání žádosti o certifikaci or-

ganizace destinačního managementu a dojednávala s klíčovými obcemi a vznikajícími sousedními 

destinacemi parametry nové žádosti. Současně byl také spuštěn profil destinace Český Západ na In-

stagramu www.instagram.com/ceskyzapad.  

Pokračoval také provoz prodejní galerie nositelů značky Místní výrobek ze západu Čech kterou 
MAS ve spolupráci s obcí Konstantinovy Lázně provozuje pod názvem Švihákův pavilon. Dále ve spo-

lupráci s MAS Radbuza, z.s. a společností Plzeň 2015, o.p.s. MAS provozovala Venkovský dům Pl-

zeňského kraje v prostoru DEPO2015 v Plzni.  

I přes omezení pro konání veřejných akcí se MAS snažila udržet alespoň nějakou podobu kulturních 

akcí v regionu, na kterých se organizačně podílí. V upravené podobě bylo uspořádáno Zahájení lázeň-

ské a turistické sezóny na Konstantinolázeňsku a Jablečný jarmark na Krasíkově. V klasickém rozsahu 

proběhly Zahradní slavnosti ve Svojšíně, Cebivská náves a Záchlumská slavnost Panny Marie. Na zá-

kladě iniciativy chalupářů z Dolních Polžic se MAS podílela také na organizaci slavnostního žehnání 

tamní nově vybudované zvoničky setkávání. 

Činnost a aktivity MAS byly v roce 2020 podpořeny EU, MMR (IROP), MŠMT (OP VVV), MPSV (OPZ) 

a Plzeňským krajem.  
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